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1.1.
 

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2. 2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. 3. В на​ча​ле года число або​нен​тов те​ле​фон​ной ком​па​нии «Юг» со​став​ля​ло 300 тыс. че​ло​век, а в конце года их стало 345
тыс. че​ло​век. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

4. 4. Пло​щадь тра​пе​ции    можно вы​чис​лить по фор​му​ле  , где   — основания трапеции,   — вы‐
сота (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите высоту  , если основания трапеции равны    и  , а её площадь  

.

5.5.
 

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. 6. Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 41 поездку. Сколько рублей она сэкономила, если проезд‐
ной билет стоит 580 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 20 руб​лей?
 

7. 7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния:  В от​ве​те за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.

8. 8. Детская горка укреплена вертикальным столбом, расположенным посередине спуска. Най‐
ди​те вы​со​ту l этого стол​ба, если вы​со​та h горки равна 2 мет​рам. Ответ дайте в мет​рах.

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) рост жи​ра​фа
Б) тол​щи​на лез​вия брит​вы
В) ра​ди​ус Земли
Г) ши​ри​на фут​боль​но​го поля

 

1) 6400 км
2) 500 см
3) 0,08 мм
4) 68 м

10. 10. Чтобы по​сту​пить в ин​сти​тут на спе​ци​аль​ность «Линг​ви​сти​ка», аби​ту​ри​ент дол​жен на​брать на ЕГЭ не менее 69 бал​‐
лов по каждому из трёх предметов — математика, русский язык и иностранный язык. Чтобы поступить на специальность
«Коммерция», нужно набрать не менее 69 баллов по каждому из трёх предметов — математика, русский язык и общество‐
зна​ние.

Вероятность того, что абитуриент А. получит не менее 69 баллов по математике, равна 0,6, по русскому языку — 0,6,
по ино​стран​но​му языку — 0,6 и по об​ще​ст​во​зна​нию — 0,9.

Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что А. смо​жет по​сту​пить на одну из двух упо​мя​ну​тых спе​ци​аль​но​стей.

11. 11. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата
и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую темпера‐
ту​ру воз​ду​ха 27 ап​ре​ля. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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12.12.
Для того, чтобы свя​зать сви​тер, хо​зяй​ке нужно 800 грам​мов шер​сти крас​но​го цвета. Можно ку​пить крас​ную пряжу по цене
80 рублей за 100 г, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 100 г и окрасить ее. Один пакетик краски
стоит 20 рублей и рассчитан на окраску 400 г пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей
будет сто​ить эта по​куп​ка.

13. 13. В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы со стороной основания, равной
20 см, налита жидкость. Для того чтобы измерить объём детали сложной формы, её полностью по‐
гружают в эту жидкость. Найдите объём детали, если уровень жидкости в баке поднялся на 20 см.
Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах.

14. 14. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) . Точки a, b, c, d и e за​да​ют на оси Ox ин​тер​ва​лы. Поль​зу​ясь гра​фи​‐
ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции или её про​из​вод​ной.
 

 
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику движения автомобиля на

этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ
ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) (a; b)
Б) (b; c)
В) (c; d)
Г) (d; e)  

1) Зна​че​ния функ​ции по​ло​жи​тель​ны в каж​дой точке ин​тер​ва​ла.
2) Зна​че​ния про​из​вод​ной функ​ции по​ло​жи​тель​ны в каж​дой

точке ин​тер​ва​ла.
3) Зна​че​ния функ​ции от​ри​ца​тель​ны в каж​дой точке ин​тер​ва​ла.
4) Зна​че​ния про​из​вод​ной функ​ции от​ри​ца​тель​ны в каж​дой

точке ин​тер​ва​ла.
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
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А Б В Г
    

15. 15. В тре​уголь​ни​ке ABC угол A равна 135°. Про​дол​же​ния высот BD и CE пе​‐
ре​се​ка​ют​ся в точке O. Най​ди​те угол DOE. Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. 16. В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де  точка  — центр основания,  вершина, , . Найди‐
те длину от​рез​ка .

17. 17. На координатной прямой отмечены точки  Установите соответствие между указанными точками и числа‐
ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) А
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    
 

18. 18. В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по истории, а 10 — кружок по математике. Выбе‐
ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.

1) Каж​дый уче​ник этого клас​са по​се​ща​ет оба круж​ка.
2) Най​дут​ся хотя бы двое из этого клас​са, кто по​се​ща​ет оба круж​ка.
3) Если уче​ник из этого клас​са ходит на кру​жок по ис​то​рии, то он обя​за​тель​но ходит на кру​жок по ма​те​ма​ти​ке.
4) Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. В ответе запишите номера выбранных

утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. 19. Найдите четырёхзначное натуральное число, меньшее 1360, которое делится на каждую свою цифру и все цифры
ко​то​ро​го раз​лич​ны и не равны нулю. В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

20. 20. На кольцевой дороге расположены четыре бензоколонки: A, B, C и D. Расстояние между A и B — 35 км, между A
и C — 20 км, между C и D — 20 км, между D и A — 30 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой дороги в кратчай‐
шую сто​ро​ну). Най​ди​те рас​сто​я​ние между B и C. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах.
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